*
*
* *

28 APEX DYNAMICS, INC.

15 IR 75 3E A8 il 5 %
E—KPRI

PEII /PGl /PAIl /PSI /PD /PL
PEIIR/ PGIIR/ PAIIR/PSIIR/ PDR /PLR

l k. 5 7
J P WP
) )




13 0R 55 5Z R & = 37 —APZ3%I - PEIL/ PGII/ PAIL/ PSI1 / PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

1AM iERBERRY

K se:

18 m a5

= S HE

RiRS

R&EHE

BiENBEIRS

KR

ERSWRE
ERARSERYRGEME
RYEESHEIE

BB AR BERTREL! !

APEX £#FHY P11/ PIIR RI-BEEE
BB ERSZERBIRE » BEEHRE
HUNEEEA R ES - APEX HYBIFTERET - 1B
HETBRIPRY - RENEEREE
HY E B REE o

PL PLR




. BAR 5 E AiRRE = # — P& - PEII/ PGII/ PAIL/ PSII/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

R HYET RS

PEII 090 — 010" — ( )? / (@EERSRE

PEIIR090 — 010" — ( )? / (@EES:E

HEER:

iR BB

ESHf:3,4,5,7,97,10

#E 129,15, 16, 20, 25,30, 35, 40,50, 70,81, 100
=&i“ : 120, 160, 2007280,.350,'500, 700, 1000

BB IRAE -

PEIL: PEII 050, PEII 070, PEIl 090, PEIl 120, PEI'155
PGII : PGII 040, PGII 060, PGII 080, PGII 120, PGII 160
PAIL: PAII 042, PAII 060, PAIl 090, PATI-115, PATL 142
PSII:PSIIA, PSIIB, PSIC, PSIHD, PSIE
PD :PD053, PDO064, PD 090, “PD"110

PL :PL070, PL 090, B PL 120,

SBFHEESI - PENO090-010/SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71
PAII090-010 - S1/SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

TR IRE

PEIIR : PEIIR 050, PEIIR 070, PEIIR 090, PEIIR 120, PEIIR 155
PGIIR : PGIIR 040, PGIIR 060, PGIIR 080, PGIIR 120, PGIIR 160
PAIIR : PAIIR 042, PAIIR 060, PAIIR 090, PAIIR 115, PAIIR 142
PSIIR: PSIRA, PSIIRB, PSIIRC, PSIIRD, PSIIRE
PDR : PDR053, PDR 064, PDR 090, PDR 110

PLR :PLR070, PLR 090, PLR 120

SBFHEE®I - PENTIR 090 -010/ SIEMENS 1FT6 041 - 4AF71

PAIIR 090-010-S1/SIEMENS 1FT6 041 -4AF71
(1)iBREE

(1) BEREE(= N, / N,y °
(2)S1BFBEH - BRI PAII/ PAIIR RS -

S2AMIEEH - % PII/ PR RIIAEMEH -
(3) EIR £ 58 PSII/ PSIIR & PAII/ PATIR 35l -
(4) ER#HHR PGII &2 PGIIR R 3 -
(5) BRI PL B PLR % -




APEX DYNAMICS, INC.

a . PAII 042 |PAII 060 |PAIl 090 |PAIl 115 |PAI 142
B o5 B B |mOEL| R
PAIIR 042|PAIIR 060 | PAIIR 090 | PAIIR 115 | PAIIR 142
3 16 42 110 217 430
4 16 42 13 223 440
] 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
9 8 24 60 125 273
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 16 228 452
EATE B tH /056 Ton Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
30 15 40 108 212 422
2 35 12 35 100 206 382
40 16 43 17 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
81 8 24 59 131 285
100 10 27 70 162 308
=175 Tonor Nm 1,2 3~100 All SAZEE EH 5B Tay
BANEISET: Nm 1,2 3~100 All RANMESIFE T 54360% BIRIEJIFE Tonor
] 3-10 | PAl 0.05 0.10 0.40 0.80 2.50
. @ Nm PATIR 0.10 0.15 0.45 0.85 2.55
=\ ) 5100, | PATI 005 0.10 0.30 0.40 0.80
PAIIR 0.10 0.15 0.35 0.45 0.85
) 316,/ [PAIL <8 <7 <6 <6 <6
s arcmin PAIIR 12 =11 <10 £10 £10
Lo ) 100 LPAIL <10 <9 <8 <8 <8
PAIIR 294 £13 £12 £12 £12
17 5 [ Nm/arcmin 1,2 3~100 Al 0.9 2.2 8 12 16
2B E B A\ E5E Nin rpm 1,2 3<100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
B KA EE s rpm 1,2 3~100 All 8,000 6,000 6,000 4,800 3,600
BABRFEEIF," N 1,2 3~100 All 810 1,150 1,530 3,470 4,640
BATHFHME Fou" N 1,2 3~100 All 405 575 765 1,735 2,320
FRSmO® hr 1,2 3~100 All 20,000
FRRE °C 12 3~100 All 0°C~+90°C
poEEE R 1,2 3~100 All P65
beshi= 1,2 3~100 All =128 bR LS
ZERBEH 1,2 3~100 All EEEGO
Fp— dB(A » » PAII <60 £62 <64 £ 66 <68
REE (A) 3100 FpAnR| = 70 £72 £74 £75 £77
PAII 297%
1 3~10
N PAIIR 2 93Y%
WEN % PAIL S 94%
2 15~100 =
PAIIR 290%

(1)BREE(= N,/ N, °

)EBMEEZ 2% R EiE L /I%ET,, THEIE -

(3)8 L B55E100 rpmbBF - WM FARELEEHPINGIE

(4 )4 3780 338 ¥4 3% 5 L 1 0 (B8 BfF)ER B 5& LB 100 (22 B7)EE 3 %?.%3 000 rpmEEEHKETASEE  ERENEHT - LBEBBEMEE -
(5EIBEEES - FRASmMIFEIR10,000)\6F -




FR SR BEREE#H — KPR - PEII/ PGII/ PAIL / PSII/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

PAIl BEHEBEBIEE

ISR PAIl 042 PAIl 060 PAII 090 PAII 115 PAII 142
2" (c3) 20 £EED EZED 2320 ESEf L3:0 EEED 32 EEED EED

8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -

11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - -

14 0.20 0.20 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73 - 2.18
24 2 - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27 4.52 2.73

kg.cm

28 - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - - - - - - 10.80 10230 12.80 11.00
38 - - - - - - 14.00 13.50 16.00 14.20

42 - - - - - - - - 24.50 -

PAIIR BEHBEIRS

ik PAIIR 042 PAIIR 060 PAIIR 090 PAIIR 115 PAIIR 142
@ (c3) Gt £E ESED SEn il £80 ESED SED Ll a0

8 0.18 0.18 0.36 0.36 v - . - - -

11 0.20 0.20 0.39 0.39 - J - - - -

14 0.24 0.24 0.43 043 1.87 1.87 - - - -
19 - - 1.24 1.24 261 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 kg.cm” - - - - 2.97 297 7.10 7.10 13.87 13.87
28 - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - 4 - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 - - - y - - 11.97 11.97 18.74 18.74
38 - - - 3 2 - 13.95 1395 | 2079 | 2079

42 - - - N - - - - 26.54 -

2.00 6000 E
®PAI1 042 / PALIR 042 E ®PAII 042 / PAIIR 042
© PAII 060 / PATIR 060 5000 £ ©PAII 060 / PAIIR060 _|
a PAII 090 / PATIR 090 — E PAII 090 / PATIR 090
& 150 PAN115 / PAIIR 115 z E \ PAI 115 / PAIR 115
E ®PAII 142 / PAIIR 142 s {=f 4000 £ ©PAII 142 / PAIIR 142 —|
s w2k \\
i@ 1.00 R H 3000 £
g li% @ E
g 0.50 i R20E
- 2 E
1000 E
0.00 ; ; ; ' ; ; o B v oy
50 100 150 200 250 300 350
p 0 500 1000 1500 2000
FEOMEAIUE X (mm) IR n, (rpm)
EEQ] Fr BAORTEHAPNESR - 85I E S EE[EA Far fEAREANIERD X=1/2L FF » RERE
X<1/2L» FIBER S 2B E@ N8 X - HOR B BRI AN ZEREETEE L IESRERT - EREAm4 20,000nr
X>12L B - FTEERSZ B E@ORIE/) » FHEE - B > FTEERZ 2 BT &[] Fas @ FF2IREE -
BRMR R R EQDMEINE X » EEUEEFTRE ko
(A) @ = B R B 83 A i 3L

)
(B) BFfHILHATEERZCRAEE - F2RE 107 HRB
(C) EiFZEE (S) T EAFmMEE50%

.



APEX DYNAMICS, INC.

PAII #3RY

L2 Remark (1)
oLt L3
L4 é =
] ! 3 o
o 7
© r-—-rr‘--
5, [ |
— I
Shaft Detail A_/ L7 L—--
@D2 Thru(4x) \ @D1
B1h9 L6 L5
e e 8
£ - i }% ;
D6 L9
2b3h6 11194 Shaft-Detail A
PAIl 042 PAII 060 PAID 090 PAII 115 PAII 142
RY et g BT g e e = e 0 g
=0 = Hl =0 == Bl E2Ef 3<El =0} =Bl =0} =Bl
D1 50 70 100 130 165
D2 34 55 6.6 9 11
D3 h6 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 44 60 86 114 140
L1 42 60 90 115 142
L2 26 37 48.5 65 97
L3 55 55 8.5 10 12.5
L4 25 35 4 5 5.5
L5 14 25 32 40 63
L6 2 2 2 5 5
L7 6.5 10 12 16 20
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
B1 h9 5 5 6 10 12
H1 15 18 24.5 35 43

(MFABRYEBENEER - FTEFHMNERFEAPEX B -




FRSZERBEREE#H— PR3 - PEIL/ PGII/ PAIL / PSII/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

.

PAIIR #R3RY

oLt L2 L12
@D2 Thru(4x) L3 L11
||
5) —
AN (e}
(]
S g\
©
(=2 Yol
3 8 - - - -
S D
[
1 L
L |
Shatt Detail A | ol
(T
| Remark (1) T !
|
| |
! il b B
@C3
B1 h9 L6 L5
_ /r_"l\ A:(; 3
= _
o 1
D6 16
@D3 h6
[L10] Shaft Detail A
PAIIR 042 PAIIR.060 PAIIR 090 PAIIR 115 PAIIR 142
R _PAIR 042\ PAIRADK. | QANR0%0 | PAIRMS | PANR14Z_
B0 3Bl ==0:0) =8I Bl k- 3:=0) E==3:0) E-3:00) ==8:10) 5Bl
D1 50 70 100 130 165
D2 34 556 6.6 9 "
D3 h6é 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 44 60 86 114 140
L1 42 60 90 115 142
L2 26 37 48.5 65 97
L3 55 55 8.5 10 12.5
L4 2.5 3.5 4 5 55
L5 14 25 32 40 63
L6 2 2 2 5 5
L7 6.5 10 12 16 20
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
L1 48 63 59 79 70.5 97 98 134 118 165.5
L12 73 88 88.5 108.5 110.5 137 149 185 175 222.5
B1 h9 5 5 6 10 12
H1 15 18 24.5 35 43

(WFBRYARSENERR - IF

N ERBE APEX BHS -




FRSZERBREEH— KPR - PEIL/ PGI1/ PAIL/ PSII/ PD / PL/ PEIIR / PGIIR / PAIIR / PSIIR / PDR / PLR

05 15 1Y 32 F

. R EEEN
2a
T2c
BRI T
e BB Tod
S5 ! s1
BES SEiEEN -
YES ED<60% NO F2ra FZaa
t work<20mins F2rc N anc
(Eq-1) wiaEE " F
ERA7 FouFoag
ETERRLL | (Ea.2)  EtERRL | (Ea2)
l l Nye Ve
EEEARABEY B A R B e e N
BETm  (Eq.3) HIE T, (Eq.3) HLEE Moy
i t | o u] b
E‘f%lﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁnuﬁ tcycle
;BﬁET 'max
? (Eq.4) el
l la+ tc » td
LEDE 2 X100%, tyon = tat t + g
cycle
BABA N0 Ton<Typ 1, <1, NO_ ERBX FERE: &M% c. B
R T <Ton am N L d. 5% p. fB1E (Eq.1)
YlEs . g m
el =
5t 51 P T B AT 805E n,,, YES e
RBSRMEZEETHERE n,, (Eq.5) N %’Eﬁﬂ“%@g
Nwor EIEMEREE
(Eq.2)
ERBASEL NO - - .
A BUVERLE am N Nga X ta X Toa * Npg X X Tpe +Npg Xty X Tog
| Tom =3 Noa X to+ Ny X o +Npy Xty
Ylfs (Eq.3)
StERE#E Y EATS 2 198 a0 37 e » Tamax = Tmg X1 Ko
Eq.6
WMA7) R (EO) K, BFER
K, SBERE /B
STEBE T L T2 2 A,
&l & F.88 1.0 0~ 1,000
i 1.1 1,000 ~ 1,500
LL NO 1.3 1,500 ~ 2,000
F::<F2;:B ERBRKEER 1.6 2.000 ~ 3,000
| 1.8 3.000 ~ 5,000
YES
¥ e
R SR LW Tno FIERARILIE
l N EEMEEWR (Eq.4)
ERITERY 1
N2a = Nog =5 XNz
_ Ny X b, + Ny Xt +N5y Xty
g P e n oty
S5 HHAEE CEEER Ny =N (Eq.5)

—BNERAEEATEUTAN

REENEREEATEUTARN

JL BEIEE

3 3 3
N2a X ta X F2ra + Nye X t<:X F2rc +r‘2d Xtd X FZrd

Noq X ta+ Noe X tc *Nyg X tdl

3 3 3
N2a X ta X FZaa TNy X tc X FZac *Nyg X td X FZad

F.. =
2am
Noy Xt Ny Xt +Nyy Xty

(Eq.6)

e o =2



APEX DYNAMICS, INC.

== =
5o B2 5%
21575 Tovor Nm | BEEEERTRSNREANE - EEAEHR - LB SRR S EE1,000% -
BAMESIE 0 Nm | EEEEESSELT R REERENT RS ORANE -
TETE Nm | R IR E ST 50 AR PO SR T 0 76 -
I FEMEA B EEEEG)T > IEHNHASE - HREEEERES CTAS
REGAME PN = EIEE - ERE RS EE00" -
e TR A BT A BN T  IEHNHASE - WREEEERE5 CTAE
BABAWEe PN R EEE - SRR RS EE0 -
BB ETER - SETNNESE -
- | mEzmExnmEE - 0BT A2
s are SEASEAEEST - 131D ZR1/60E
ERA - =
. B(—)
B ) AE BB A E AL (T 10 @) o areming
ETHLNEHINS 0 BESONET  HE
B O F A T 4 B R -
, T T
B Nmiaremin| o g munmes  AETHEMBAGVRE o0 T 1 o
SR NSRRI AR NIET,, » 1 FHE R i TNm)
1156 - K BRI ch ) AE P A A 3 (L T L [—
BE—ERANGE B BRE R £ )
S B e D O 50 L K RS L » ooy O
R B L 0 R B AT ) R )
P S 48 B R AL B
ViamEs e @ -
7 N FIMHEBEN - BF2EAPEXIBE
WE % . | A R E R S ) -
ERBE o0 | HRERE RN EERECERERE) -
e 57 P% B3 52 #Z ¥ (International Protection)AIPHR IS R R ELBGEERE D -
B Bl: 1P65.5— ERTRTHESH - 5 EHTETHKER -
e APEXERIS FUEEH » MEARSRIEROBER » HEAPEXHE -
BEE dB(A) | BEESEEREEN L REEETE -
mEEE kg.cm® | EENIEEBMERSESEHRENBIESE -
B8\ £ B S T A S B B0\ T - /)0 RO B R L B A
BE % Nm | B
—— | EEL R E T EERENE I - AR T ERRL MRS DR NBE

BENREEIE -

EEIBREERIZRE25" BRIBHR A EES,000 rpm TG - 205 8% 60 E 4 A9 28 1E 8 A\ 883 n, #8583,000 rpm -
Bl DA 5% 780 328 H% Y %A X 8 A\ BEOEE T 2R -




"‘ DONGGUAN LEESUN Precision Mechtronics Co.,Ltd
FETEHFHEEZNEREFERLE

ik TRERETEEXE -ERAZ 0 B E 303 E
B1f 1 0769-26980325/85189162/85180215

f&H : 0769-81610656

Mt : http://www.leesuncn.com

HEFE : leesun@leesuncn.com

EEEAE




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32



